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ATA DA 11' SESSÃO ORDINÁRIA do 1° Período Legislativo de 2025. 
(Digitalizada conforme Resolução Legislativa de n°.01/2010). 

Ata da 11° Sessão Ordinária do 1° período Legislativo, realizada em 8/5/2025. Aos oito 
dias do mês de maio de dois mil evinte e cinco, às 9h horas,no salão da Câmara Municipal, 
sita à Praça Senador Cohim, 35, nesta, presente o Edis: Marcelo de Souza Araújo — 
Presidente, Ilderlandio Trindade Sampaio Vice — Presidente, Lucimária Pereira Alves, Willian 
Alex Fentanes Mota Guimarães, Samuel Oliveira Santos, Ivone Batista de Souza, Lionela 
Lopes de Lima, Victor Eduardo dos Santos Rodrigues Almeida, Edilson Cerqueira Borges, 
João Luiz Oliveira Lima e Marcos Fábio Petilo Gomes.Sob a proteção de Deus, o Senhor 
Presidente declara aberta a Sessão e convida o Dr. Sampaio, Assessor Jurídico desta Casa, 
para fazer a leitura de alguns procedimentos importantes, e, posteriormente, Dr. Sampaio 
explicou detalhadamente o que foi lido. Seguindo, o Senhor Presidente solicitou da 1a 
Secretária à leitura da MATÉRIA DO EXPEDIENTE que constou do seguinte.: Requerimento 
n°16/2025  do vereador Edilson Cerqueira, solicitando da gestão a construção de uma quadra 
poliesportiva na Comunidade dos Mirandas, zona rural de nosso município.  Requerimento 
n°17/2025  do vereador Edilson Cerqueira, solicitando da gestão à instalação de um Posto de 
Saúde da Família (PSF), para a localidade dos Mirandas, zona rural de nosso município; 
Requerimento n°20/2025  da vereadora Ivone Batista, solicitando um estudo técnico para a 
desobstrução da "boca de lobo" e canal de passagem e captação de água na Rua Torquato 
Marcelino (subida da AABB), em nosso município; Requerimento n°21/2025  da vereadora 
Ivone Batista, solicitando a intensificação de sinalização vertical (placas) e horizontal (pintura) 
dos redutores de velocidade (quebra-molas, lombadas) em todo o perímetro urbano do nosso 
município; Requerimento n°22/2025  da vereador Lionela Lopes, solicitando que seja 
realizada limpeza e reforma da Capela do Cemitério do Povoado de Umbuzeiro, em nosso 
município; Requerimento n°23/2025  do vereador Marcelo Araújo, solicitando da gestão que 
envie uma equipe de poda ao Povoado de Jequitibá, tanto na Estação quanto na Fazenda; 
Requerimento n°24/2025  da vereadora Lucimária Pereira, solicitando da secretaria de 
infraestrutura a revitalização da Travessa César Leão Indicação n°4/2025  do vereador 
Samuel Oliveira, que dispões sobre a construção e/ou locação de imóvel para funcionamento 
de um Posto de Atendimento à Saúde, no Povoado de Cangerana, município de Mundo 
Novo/Bahia, com o objetivo de facilitar o acesso à atendimento de saúde dos moradores da 
localidade e região adjacente; Ofício n° 79/2025  do vereador Edilson Cerqueira, solicitando 
do Deputado Federal Ricardo Maia, que seja disponibilizada uma Emenda Parlamentar 
destinando recursos para a aquisição de uma ambulância para o Distrito de lbiaporã (Bonita), 
município de Mundo Novo/Bahia; Oficio n°80/2025  do vereador Edilson Cerqueira, 
solicitando do Deputado Federal Ricardo Maia, que seja disponibilizada uma Emenda 
Parlamentar destinando recursos para a construção de um PSF/UBS — Unidade Básica de 
Saúde da Família, na Comunidade de Mirandas, zona rural do município de Mundo 
Novo/Bahia.  Oficio n°104/2025  do vereador Marcelo Araújo, solicitando a presença do 
secretário de agricultura, Senhor Márcio Macêdo, a esta Casa, na próxima sessão Ordinária, 
que ocorrerá no dia 15 de maio, do corrente, a fim de prestar esclarecimentos sobre o Projeto 
de Lei n°5/2025, do Executivo Municipal; Ofício n°103/2025  do vereador Victor Eduardo, 
solicitando da secretaria de infraestrutura que seja realizada a recuperação da estrada 
principal que liga a Sede ao Povoado de Umbuzeiro e Distrito de Alto Bonito.  Oficio 
n°92/2025  do vereador Victor Eduardo, solicitando a recuperação da Rua Antônio 
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Guimarães, que dá acesso ao Hospital Municipal de Mundo Novo, passando pelo Estádio Luiz 
Cadarço, Usina e chegando até a Praça Senador Cohim; Oficio n900/2025,  do vereador 
Samuel Oliveira, solicitando da secretaria de infraestrutura que seja realizada a reforma nas 

:grades de contenção dos trailers da Avenida Osvaldo Vitória (conhecidas como "barraquinhas 
da orla), na sede do município; Ofício n°102/2025  da Bancada de Oposição, solicitando da 
gestão o envio dos demonstrativos de saldo bancário, Despesa de Pessoal, DemonstrativoXla 
Despesa Orçamentária e Demonstrativo da Receita Orçamentária; Ofício n°149/2025  do 
Chefe de Gabinete, Senhor Paulo Roberto Fentanes, em resposta ao Requerimento 9/2025 
da vereadora Ivone Batista, referendo à criação da Guarda Municipal; Oficio n°150/2025  do 
'Chefe de Gabinete, Senhor Paulo Roberto Fentanes, em resposta ao Requerimento 
n°1.0/2025, da vereadora Ivone Batista, referente .à construção de pontes na Avenida Elisa 
Nery; Projeto de Lei n°7/2025  do Executivo Municipal, que institui o regime de adiantamento 
e o cartão de pagamento do Governo Municipal — CPGM e dá outras providências* Pro'eto de 
Lei n°8/2025  do Executivo Municipal, que autoriza a abertura de crédito especial e dá outras 
providências; Mensagem do Dia das Mães.  Convite da Primeira Igreja Batista para 
Cerimônia e Culto de Posse que será realizado no dia 10/5/2025, na sede da Igreja.  Ofício 
s/n do Tribunal de Contas dos Municípios do Estado da Bahia, informando sobre a aprovação 
anual de contas da Câmara Municipal de Mundo Novo, exercício financeiro de 2023* Parecer 
Jurídico  referente a verificação do rito aplicável para a apreciação de ProçessT—Gõ) 
DiSciplinar em desfavor a mandatário desta Casa Legislativa. Seguindo com os trabalhos, o 
Senhor Presidente, em comum acordo com o Plenário da Casa, antecipa a ORDEM DO DIA 
que foi submetido a discussão e votação o seguinte Projeto.: Projeto de Lei n°5/2025, ido 
Poder Executivo Municipal, Ementa que dispõe sobre a Constituição do Serviço de Inspeção 
Municipal e outros procedimentos de inspeção sanitária em estabelecimento que produzam 
produtos de origem animal e vegetal, e dá outras providências, este, discutido em 1a votação, 
foi aprovado por unanimidade dos pares presentes, em sua forma original. Parecer da  
Comissão de Justiça e Redação. INCORPORANDO O PEQUENO EXPEDIENTE "AO 
GRANDE EXPEDIENTE, o Senhor Presidente convida o vereador EDILSON  para usar tda 
Tribuna. O vereador inicia parabenizando a prefeita Ana Paula por ter conseguido junto. ao  
Deputado Eduardo Alencar, mais uma ambulância para servir à população de Mundo Novo. 
Seguindo, pede ao secretário de agricultura, Márcio Filho, para viabilizar uma máquina para 
fazer o serviço de patrolamento nas estradas de Ibiaporã e região, tendo em vista que com a 
chegada das chuvas a situação das estradas irá piorar. Cobra também da secretaria de saúde 
que envie um agente de saúde para a Rua Moisés Bastos, uma vez que a funcionária Efue 
atendia àquela localidade está afastada, e se faz necessário a continuidade desse serviço, 
pois os moradores vêm cobrando com bastante frequência. Continuando, faz mais um pedido, 
dessa vez à secretária de infraestrutura, para que seja enviado uma caixa-coletora ao Estádio 
GildéSio Oliveira Mota, em Ibiaporã, para serem depositados os lixos e entulhos que 'hão 
jogados naquele local. Em seguida, fala sobre sua trajetória até chegar à vereança, relata não 
ter passado por cima de ninguém, não fez promessa nem feriu a honra de ninguém, contudo, 
deixa seu repúdio diante do que vem acontecendo com ele em Ibiaporã, mas afirma que nada 
disso vai desestabilizá-lo psicologicamente, pois sua resposta é dada com trabalho, e destaca 
que só nessa última semana já conseguiu encaminhar sete pessoas para fazerem cirurgias. 
Finalizando, informa mais uma vez que nada disso irá tirar seu foco que é trabalhar, avisa que 
os embates nesta Casa existirão, o que é natural, mas a única divergência que podérá 
acontecer é de ideias. Q vereador WILLIAN  usa da palavra e ressalta que quatro meses já se 
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passaram, cerca de quarenta milhões já entraram na conta da prefeitura e nenhum trabalho 
efetivo aconteceu, pois,as ruas continuam esburacadas, a merenda escolar não é de 
qualidade e faltam carros de saúde em vários locais. Seguindo, pede para que seja colocada 
na tv do Plenário a imagem de uma dispensa de licitação de n°16/2025, sem disputa, de 
fornecimento de materiais para atividade de artesanatos, que atenderá à secretaria de 
assistência social. Fala sobre o valor desse contrato e informa que a empresa é da cidade de 
Cruz das Almas e questiona se na cidade de Mundo Novo não exista nenhum comércio que 
venda esse material. Seguindo, passa outra imagem na tv Plenário referente a outra dispensa 
de licitação, dessa vez para prestação de serviços técnicos para consultoria, assessoria e 
gerenciamento para alimentação o SIGA, e pergunta a todos se o município não poderia 
enviar um servidor público para fazer um curso de capacitação e atuar nessa área, por outro 
lado, preferiu pagar mais de trinta mil reais a uma empresa de Piritiba para fazer esse serviço. 
Ainda na seara de dispensa de licitação, mostra, dessa vez, a dispensa para o fornecimento 
de material de informática para atender às demandas das secretarias, e repete a pergunta se 
na cidade não tem ninguém que forneça esses materiais. Seguindo, pede para que a prefeita 
reavalie sua forma de pensar, pois está enfraquecendo o comércio de Mundo Novo. Dando 
continuidade, comenta sobre o pregão eletrônico que trata da substituição do parque atual 
para tecnologia de luminárias de led, mas é sabido por todos que o parque atual de Mundo 
Novo é de energia de led, e questiona se vai fazer uma nova substituição também de led, uma 
vez que poderia ser manutenção e colocação onde ainda não tem leds. Finalizando, destaca 
também a compra de pneus para a frota municipal no valor de seiscentos mil reais, de uma 
empresa situada em Joinville — SC, como também, passa informações e valores de mais 
algumas empresas para prestação de serviços que atuarão em Mundo Novo. O vereador 
JOÃO LUIZ  usa da palavra e informa que teve seu nome citado pelo vereador Ilderlandio, na 
sessão passada, onde foi dito que ele recebia combustível da gestão passada para viagens, 
diz-não saber quem passou essa informação ao colega vereador, mas esclarece que não é 
verdade, já que nunca recebeu um litro de gasolina da gestão passada. Seguindo, agradece à 
secretária de infraestrutura pela recuperação da Rua da AABB, que dá aceso ao hospital, 
pois, antes, houve um desperdício de dinheiro nessa referida rua, mas hoje está sendo 
recuperada com responsabilidade, garantia e destaca que será colocada uma borra asfáltica 
naquela rua para amenizar a poeira da qual os moradores tanto reclamam. Agradece também 
pela caixa-coletora implantada na Rua do Hospital, diz ter sido um pedido dos vereadores de 
situação, juntamente com os moradores daquela localidade, e que foi prontamente atendido 
pela gestão. Dando continuidade, relata que esteve em visita às obras do hospital, juntamente 
com o Deputado Eduardo Alencar e alguns colegas desta Casa, onde pôde observar a 
necessidade de terminar logo, como também, notou a irresponsabilidade que foi tiveram 
naquela obra, uma vez que a gestão gastou mais do que fez, a exemplo das portas que foi 
informado o pagamento, mas não estão no local. Comenta também ser uma preocupação da 
prefeita a entrega breve do hospital, assim como do anexo que dará mais conforto às 
cozinheiras e demais funcionários. Seguindo, fala que a secretaria de agricultura conseguiu 
180 horas de máquina retroescavadeira para limpeza de aguada de pequenos produtores 
rurais de diversas regiões do município. Assim como, irá começar o programa de aração de 
terra para o pequeno produtor rural que tem entre 4 e 5 tarefas, onde contará com três 
máquinas que rodará todo o município fazendo a preparação da terra para os plantios' de 
inverno. Finaliza parabenizando a prefeita e todo grupo político pelas conquistas que vêm 
trazendo para o povo de Mundo Novo. O vereador SAMUEL  usa da palavra e inicia 
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lembrando da amiga Karine, que foi vítima de feminicídio em nosso município, e acrescenta a 
falta de respeito que tiveram com a família dessa jovem, uma vez que praticamente todo o 
cortejo funeral aconteceu com o som alto da chula que estava acontecendo no ginásio de 
esportes, organizado pela gestão municipal. Na sequência, pede a prefeita e os vereadores 
que são da base do governo que peça um delegado para a cidade de Mundo Novo, pois a 
criminalidade vem se alastrando em todo o município e a cidade precisa de mais segurança. 
Continuando, pede também a prefeita Ana Paula que compareça aos jogos do Campeonato 
de Futebol Master e observe que não há ambulância nem profissional da saúde dando 
suportes naquele local durante as partidas. Fala da importância desse serviço no campo de 
futebol, pois se houver alguma necessidade, eles estarão lá para dá os primeiros socorros. 
Fala também a respeito da visita que a prefeita fez nas escolas em Alto Bonito eUmbuzeiro, e 
aproveita para pedir a gestora que melhore a merenda escolar, pois vem recebendo inúmeras 
queixas de pais e alunos que reclamam da merenda escolar. Na sequência, cita ter ido, 
juntamente com alguns colegas vereadores, fazer uma visita ao hospital, relata ter sido muito 
bem recebido por Daniela e Luma, porém, avisa ao povo de Mundo Novo que não dá para 
aquele hospital continuar no local que está, principalmente em tempos de chuva, pois nem 
todo veículo consegue subir àquela ladeira. Ressalta que se a gestão passada cometeu erros, 
agora é hora de consertar. Ainda em sua fala, lembra do comentário da cidade esta semana 
que é o salário do Coordenador Pedagógico do Município que ganha mais de nove mil reais, e 
não se vê esse rapaz trabalhando na cidade, mais um exemplo de dinheiro público saindo de 
enchorrada do município. Dando continuidade, pergunta ao povo de Mundo Novo se durante 
esses quatro meses de mandato, onde entrou cerca de quarenta milhões de reais no 
município de Mundo Novo, alguma coisa mudou nas diversas áreas de serviços oferecidos 
pela gestão. Finalizando, mesmo deseja que Deus toque o coração da prefeita Ana Paula 
para que ela faça alguma coisa por Mundo Novo, e lembre de cada casa que visitou na 
campanha prometendo trazer mudanças. O vereador VICTOR EDUARDO  usa da palavra e 
inicia agradecendo a secretário Giovanna Fortes por atender ao pedido de recuperaçãoda 
Rua do Hospital, Rua Antônio Guimarães, passando pelo Estádio Luiz Cadarço, Usina e 
chegada à Praça Principal, recuperação essa que é de extrema importância, já que, em 
breve, o hospital será entregue novamente à população de Mundo Novo. Seguindo, fala a 
respeito do oficio encaminhado pelo Tribunal de Contas dos Municípios, informando sobre o 
baixo percentual de execução, se comparado com o prazo pactuado inicialmente e ao 
desembolso efetuado, assim como a SESAB aponta ausência de prestação de contas da 
primeira parcela. Mostra também na tv do Plenário a resposta do decreto 85/2025, que 
constitui uma comissão de sindicância processante para apurar eventuais irregularidades na 
execução do contrato 0144/2024, firmado com a empresa A.M da Silva Construção & Ltda, e, 
em seguida, faz a leitura decreto e dá mais detalhessobre o referido decreto. Em seguida, 
informa que amanhã será feita a entrega dos tratores, onde o Deputado Eduardo Alencar vem 
representar o Deputado Otto Filho, que foi quem conseguiu os tratores para Mundo Novo, 
mas não pôde estar presente. Fala da importância desses dois tratores para o homem do 
campo, e tem a certeza que essa conquista irá melhorar ainda mais a vida dos pequenos 
produtores. Parabeniza também a prefeita Ana Paula e todo o grupo pela aquisição de urna 
ambulância, onde servirá bastante ao povo de Mundo Novo, e revela que, em breve, 
chegarão mais duas ambulâncias. Na sequência, cita que participou da reabertura do Grupo 
Bem-Viver, em Umbuzeiro, destaca ter ficado bastante feliz com a presença e empolgação 
dos idosos, e acrescenta que uma frase dita por um deles o chamou atenção que foi referente 
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ao bolo, onde disseram que "o bolo dessa vez é de verdade", dando a entender que na gestão 
passada o bolo era "Fake". Finaliza desejando a todas as mães de Mundo Novo um Feliz Dia 
das Mães. A vereadora LIONELA  usa da palavra e denuncia que fizeram um trabalho de 
poda no Povoado de Umbuzeiro há mais de quinze dias e as folhas e galhos de árvores ainda 
estão nas ruas, assim como, uma grande quantidade de entulhos espalhados pelas ruas do 
Povoado, e a população vem cobrando a retirada desses materiais das ruas. Informa que o 
valor pago a empresa para fazer esses serviços triplicou, se comparado com a gestão 
passada, mas o serviço não está condizente Continuando, relata a situação de um paciente 
com dificuldades de locomoção, em Umbuzeiro, que necessita de atendimento domiciliar, 
porém está há quase um mês querendo mostrar o resultado de seus exames à médica e não 
consegue agendar. Adiante, agradece a Daniela pela recepção no hospital durante sua visita 
e questiona se com a ida dessa profissional á secretaria de saúde as coisas começariam a 
funcionar bem no setor, pois muitas das vezes o que está faltando é diálogo. Diz também que 
foi muito batido à época da campanha os contratos de prestação de serviços firmados com 
empresas de fora do município. Informa que hoje há contratos altíssimos, mas os serviços 
estão deixando a desejar, e acrescenta que o dinheiro público precisa ser investido para a 
população. Em seguida, mostra na tv do Plenário algumas fotos de contratos com empresas 
prestadoras de serviços e seus respectivos valores. Continuando, tece comentários 
relacionados ao Coordenador Pedagógico do Município, relata que com relação a valores, se 
o profissional real realmente exerce a função, ótimo, mas o que não pode é brincar com o 
dinheiro público, uma vez que foi discurso de palanque e hoje as coisas continuam do mesmo 
jeito. Finalizando,afirma também que é necessário ter respeito pelas pessoas, principalmente 
com os profissionais da educação que estão passando por momentos difíceis com alguMas 
revogações da gestão, e estão precisando acionar à justiça para terem seus direitos 
reconhecidos. A vereadora LUCIMÁRIA  usa da palavra e esclarece que a morte da jovem 
Karine não foi tratada com falta de respeito, uma vez que o evento contaria com mais de dez 
municípios e não teria como fazer o adiamento, e, acrescenta que é falta de respeito de quem 
usa um ato de dor para fazer politicagem. Pede mais respeito pelas pessoas e que a oposição 
pare de usar o nome das pessoas para fazer politicagem. Em seguida, destaca a alegria que 
foi o retorno do Grupo Bem-Viver, diz ter tido o prazer de participar tanto na sede quanto nos 
povoados, e faz saber da importância que á para os idosos essa convivência, esse dia-a-dia. 
Adiante, destaca também o funcionamento da Cantina Central Maria Helena, comenta ter feito 
uma visita ao local e diz ter ficado encantada com os profissionais, a higiene do local e a 
qualidade da comida. Seguindo, fala que mesmo com os desafios, especialmente na saúde, a 
gestão tem trabalhado com responsabilidade, cita a chegada de duas ambulâncias para servir 
ao povo de Mundo Novo, ressalta também algumas especialidades que serão ofertadas na 
área da saúde a partir do mês de maio, a exemplo de pediatria, genecologia, obstétrica, 
endocrinologia, ortopedia, cardiologia, psiquiatria, urologia. Finalizando, alerta a comunidade 
que vá até as unidades de saúde e agendem os atendimentos com os especialistas. A 
vereadora IVONE usa da palavra e parabeniza a equipe do Horto Futebol Master pela vitória 
na segunda rodada do Campeonato de Futebol Master. Parabeniza também ao Diretor do 
Departamento e a todos os dirigentes dos clubes envolvidos. Continuando, diz que o colega 
Samuel foi feliz quando solicitou a presença de uma ambulância e um profissional de saúde 
para dá apoio aos jogos das rodadas, pois é muito importante na prestação de possíveis 
primeiros socorros, tendo em vista que os atletas já são de idades avançadas. Comenta sobre 
a chegada da chuva, e orienta que a secretaria de infraestrutura acompanha as previsões 
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antes de realizar algumas obras nessa época, pois foi parabenizada a gestão pelo início das 
melhorias na rua da AABB, porém, com a chegada das chuvas aquilo virou um transtorno 
para os moradores.Parabeniza o Senhor Presidente por mais uma conta aprovada à frente 
deste Legislativo, e acrescenta que uma conta aprovada é um aval de que o trabalho está 
sendo bem feito, diferentemente da prefeita que já começou errado, pois até hoje é 
aguardado a prestação de contas no Tribunal de Contas e nada foi disponibilizado ainda. Diz 
também ter enviado um ofício à gestão onde solicitou o resultado das despesas do município 
e não foi respondido, levanta o questionamento se será necessário pedir ao Ministério Público 
para obter essas informações. Em seguida, relata sua indignação com uma resposta de ofício 
do Chefe de Gabinete do Executivo, que não conhece Mundo Novo nem sua história, e 
escreveu numa resposta ao ofício relacionado a continuação da obra do cais do rio, que a 
vereadora teria dois pesos e duas medidas, em tom de deboche. Pede mais respeito a esta 
Casa Legislativa. Na sequência, sugere que o povo de Mundo Novo faça uma visita à obra do 
hospital e reconhecer o que foi feito ali, e quanto ao local que hoje está funcionando o 
hospital, foi uma escolha da própria SESAB. Fala também de outro ofício enviado à gestão 
sobre a Guarda Municipal, onde também teve uma resposta em tom de deboche, mas 
destaca que a Lei foi criada e isso é bom para o município, e é obrigação da prefeita cuidar do 
povo de Mundo Novo e parar de responsabilizar a gestão passada. Dando continuidade, 
passa um vídeo na tv do Plenário, onde mostra a participação da atual prefeita em um 
podcast onde informou que não irá ter a festa de São Pedro em Mundo Novo. A vereadora 
segue e rebate a fala da prefeita, pois chegaram recursos para Mundo Novo e daria, sim, para 
fazer os festejos no município, onde levaria renda para diversos setores do comércio. 
Finalizando, agradece ao vereador Victor Eduardo e ao seu pai pelos votos dados áos 
Alencar, e, agora chegaram as ambulâncias para o município de Mundo Novo. O vereador 
MARCOS  usa da palavra e parabeniza a prefeita pelos treze milhões de reais que tem em 
conta, isso prova que está havendo responsabilidade com o dinheiro público. Diz também que 
anda pelas ruas e o que se ouve são elogios à gestão, e que se livraram do "escroto "que 
administrava Mundo Novo de forma irresponsável e deixou 90% das obras que começou, 
inacabadas. Sugere também que os vereadores de oposição, assim como fizeram visita ao 
hospital, que vão à Escola Jorge Karaoglan,à Creche da Barra, à Escola de Indai, entre outras 
escolas e digam quanto faltam para recuperar cada uma delas. Continuando, fala que hão 
entende como a oposição pode cobrar a atual gestão alguma coisa sobre a situação do 
hospital, uma vez que o antigo gestor derrubou aquele espaço em agosto do ano passado, e 
teve até final de dezembro para entregar e nada fez, mas agora, em tão pouco tempo 
querendo cobrar resultados da prefeita atual, como se ela fosse culpada pelo atual cenário. 
Adiante, explica os valores de algumas licitações e esclarece que os gastos não 
necessariamente são os que foram licitados, pois a gestão pretende gastar bem menos, 
porém, os valores são acrescidospara se houver necessidade, não precisar fazer outras 
licitações. Finalizando, lê um poema referente à pós morte. O vereador ILDERLANDIO  usa da 
palavra e parabeniza ao Presidente pela aprovação das Contas da Casa junto ao Tribunal de 
Contas, pois é um sinal de que a Casa vem sendo conduzida com total transparência. 
Seguindo, fala um pouco do ocorrido nesta Casa, semana passada, confessa ter se exaltada 
em sua fala, mas diz que errou tentando consertar, contudo, reconhece seu erro, pede perdão 
e afirma que se tiver que pagar algum preço, que pagará sozinho. Continua achando que o 
que está sendo feito em Alto Bonito não está certo, assim como as pessoas que estão 
trabalhando na obra também afirmam que não dará certo da maneira que estão fazendo. 



Ilderlandio Sampaio Trindade — Vice-Presidente 
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Seguindo, pede à secretária Giovanna que jogue um cascalho na estrada que liga Mundo 
Novo ao Umbuzeiro, pois foi passada máquina recente, choveu, e os carros estão atolando. 
'Pede novamente a mesma secretária que resolva a situação de algumas ruas da sede e dos 
povoados, pois estão às escuras, sugere que seja feita uma licitação para comprar lâmpadas 
e dá manutenção nos postes de todo o município. Na sequência, diz ter ficado comovido com 
uma cena onde viu uma moça descer da ambulância e seguir a pé para o hospital, pois o 
veículo não subiu a ladeira. Lamenta o ocorrido e orienta a gestão que esqueça do passado e 
tire o hospital daquele lugar. Adiante, finalizando, cobra mais uma vez a ida do caminhão 
limpa-fossa ao Distrito de Alto Bonito, pois a fossa do referido lugar está transbordando, e as 
pessoas pedindo a Deus que aquela fossa não quebre, já que irá prejudicar duas aguadas de 
grande importância para Alto Bonito.0 vereador MARCELO  usa da palavra fala sobre a 
aprovação das contas da Casa, agradece a toda a equipe de funcionários, em especial a 
Ivanilton e Carlos Voney, que são fundamentais na colaboração dos trabalhos do Legislativo. 
Continuando, parabeniza as equipes que jogaram na rodada passado do Campeonato de 
Futebol Master, parabeniza também a Prefeita Ana Paula e o Diretor de Esportes, Vinícius, 
pela realização dessa competição, dada a importância que tem o esporte na vida das pessoas 
e do quanto a população de Mundo Novo adora participar de eventos esportivos, pois, mesmo 
com o dia chuvoso, o campo estava cheio. O vereador agradece também ao Governador 
Jerônimo e ao Deputado Eduardo Alencar pela conquista de uma ambulância para servir à 
população de Mundo Novo. Diz também que não irá entrar nessa polêmica do hospital, mas 
tem a certeza que aquelas obras serão concluídas e o povo de Mundo Novo, que realmente 
importa, será beneficiado com a entrega daquele hospital. Dando continuidade, diz ter ficado 
feliz com a vinda de Dr. George para trabalhar em Mundo Novo e pede para que a secretária 
de saúde divulgue melhor as especialidades que estão disponíveis no município, uma vez que 
as pessoas não estão sabendo e ainda procuram os vereadores solicitando a marcação de 
algumas consultas fora do município de Mundo Novo. Seguindo, parabeniza o vereador Victor 
pela conquista do trator, informa que para Jequitibá irá pedir outra coisa, já que o Povoado 
dispõe de bastante trator. Finalizando, pede a secretária Giovanna que envie uma equipe de 
poda a Jequitibá, informa que os galhos das árvores já estão muito próximos da fiação 
elétrica, pois há uma necessidade grande desse serviço naquela localidade.NAS 
CONSIDERAÇÕES FINAIS, os vereadores agradeceram a audiência de todos e pediram um 
minuto de silêncio em respeito às famílias enlutadas. Nada mais havendo a tratar, o Senhor 
Presidente encerra a sessão e, eu, Lucimária Pereira Alves, secretária, lavrei a presente ata 
que, depois de lida, discutida e considerada aprovada, vai devidamente assinada. 

Marcelo de Souza Araújo — 	dente 

Willian Alex Fentanes .ta Guimarães — vereador 
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